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Havyeprure KOOPAMHATHYIO NPAMYI0, IPUHAB
32 ¢AMHUYHBIN OTPE30K JJIMHY OTHOH KJIETKHU
Terpaau. OTMeTbTe HA 3TOU NMPAMOU TOUKH:

A(5)9 P('G)a M(6)9 B(8)9 K('3)
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““Hemy paBro paccrosinne(B eIMHHYHBIX 0TPE3KA -

Touku O 1o K? G 30
Yemy paBHO paccrosinue(B eIMHUYHBIX OTPe3Ka%y %
Touku O 10 P? .

Yemy paBHO paccTosiHue(B eAMHHYHBIX OTPE3KAX) OT ‘-
Touxku O 10 M?

Kakne TOYKH 0JHHAKOBO YIaJIeHbI OT Ha4Yaja orcuéra?
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ITycTh HAaM HAJ0 BBIMTH M3 TOYKHM U NPOITH MYTh
B 6kM (1kM = 1 ex.oTpe3ky). B kakyio TOUKy MBI
momaaém?

Kak Hago aABUrarbcsi, 4ToObLI MONACTDL B 3 TH

TOYKU?
B MMPOTHBOMOJI0KHLIX HANPABJIEHHUSIX




3HAYMT, yrcaa 6 u -6 OynyT MpoOTHUBONMOJIOKHBIMM.
IHonpoOyiTe chopmyaupoBaTh olpeaeieHue, KAaKHe
7K€ YMCJIa HAa3hIBAKOTCH MPOTHUBOIOJI0KHBIMHU.

Onpenesenue: /Ipa ynciaa, oTIn4aOUMecs APyr
OT Apyra ToJbKO0O 3HAKaMH, Ha3bIBAIOTCHA
NPOTHUBONOJIO0KHBIMH.
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Ha3zoBuTe 4K C/10, MPOTHUBOIOJI0KHOE:

17

-17
46

-93,6

Kakoe 4uco,
MPOTUBOIOJIO0KHOE
MOJIOKUTEIHLHOMY YHCTY?

Kakoe 4yucJo,
IPOTHBOIOJIOKHOE
OTPHIATEILHOMY YHCIY?

Kakoe 4uco,
NPOTHBOMOJIOKHOE HYJII0?




YKakuTe napbl NPOTHBONOJI0KHBIX YHCEJI:

D,2 0,4
-8,1 -3,8

3,3 -5,2
-0,4 8,1




Hauaure yuciia, NpOTHBOIOJ0KHbIE YHUCIAM:

-276; 124; -321; 62;
9;-1;1; -7,8; -9; 0,5;

434 %; -3 %, Y.
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aKo0€ YHUCJI0, MPOTHUBOIOJJO0KHOE YUCITYy - 29

Torma MOKHO 3anUCATh: - (- 2) =

Kakoe 4nc/10, TPOTHBONOJIOKHOE YHUCITY = 7?

Torna MoKHO 3anMCaTh: = (- 7) =17

Kakoe 4nc/10, MPOTHBOMNOJIOKHOE YHCcay — 1117

Torma MOKHO 3anucarhb: = (- m) — 1M




IlocTaBbTE BMECTO * TaKoe YHCJIO, YTOOBI MOJYIHIOCH
BEepPHOE PABEHCTBO:

(-4)=* 4
5,1=-*%5,1

- (-3,7)= *3,7 i (__gf)z -3

i ots CamMocTofaTeJILHO
2% Il -2% 27 u -

BbIIOJIHUTE No9
yueOHHUKA. |




CJII/I X =32, T0 X= -32
Ecan -x =32, 10 X= -32
Ecmm-x=-32, Tox= 32
Ecim x=-(-32), 0 Xx= 32

Ecim -x =-(-32), 10 X=

Ecmn x=-(-(-32)),10x= -32°08




Ha3zoBure uyncia, 00parHbie YUCIaAM:

4 ) 1 ° 1 ) z %; \
- % -6, %







